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右の日は, たて2吼 横 8●L高 さ6 onの直方体の箱の
ように頂点A●・ら辺BC上の点 Eを 4っ て頂点Dま で糸を,
その長さが最も短 くなるようにはったものです.こ のとき,

QEの長さは何mですか。
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右の回は i辺 が 8 onの 上方体です。 3点A, P,Qを 通る平面で切

ると,切 リロは口角形APORに なります。 このとき, RHの長 さは

何onてすか。また, 2つに分けられた立体のうち.辺 EFを含む立体 8
の体績は何

“

ですか。
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どちらにかけても薇が整数となるような分数のうち,l■ t,卜さい分到を求め

なさい。
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ハヒ移。最ra約 1風な
`で
すから. Aン Dz`tfら ■‐32と こ=q`
ブV/5えられます。
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A, 32つの地点があります。 A地から太郎君が, RIか ら次郎君が同時に向かい合って
進んだところ, ABの真ん中の地点より200mだけB によったところで 2人は由会いまし
た。太郎君と次郎君の速さのLLが 5:4で あるとすると, AB間の道の りは何 mです力、
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同じ数の余りt左 はしにとり図示すると上の図のようになります。

(7)は 76-55=2, (イ )は
'1:-76=35

分けた個数 (□ )は (7)と (イ )の公約数になります。

21と 35の 最大公約教は7→ 7の約数`,1と
 7よ り,

したが,マ ,チ どもの人数は, 55+7=7あ まり
`→
 7人

りんごが55亀 こミJ望災舅,こ蛇メどЦじ撃ゆります。何人かの子どもにそれぞれ等しい個数
ずつ分けたところ, どのくだもの 子 どもの人数は:  I人います。
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組ジじ鮮に,            に,            に駅
薔をそれぞれ発卑 します。

に 3つのパスが同時に駅着を発車するのは午首何時何分です力、

こ3つのパスカ1風』饉議園L色L喜 したとすると, この次
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(8) !周 5600mの サイタ

転卑で何周かしました。

リングコースをA君は若口りに,B君はA君 とは反対の向きにそれぞれ自
A君 とB君の速さのには 4: す。いま, 2人は同じ地点を同時に出

A君 ヒB君の速さの氏うゞ4:3なので,
Aが4進詢ナ,Bけ3進みます。

r用 さ7と すると,′ぃマ4理 とit
壁三上回出会うことになります。

Aが4ヒ 7の 最小公倍数の28の 3Ett t
進
～
f塾 主ス,一 ラゝインit戻 ります。

した0ヾって,求 める回数は,

28÷487 回 となります。
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